

浮世绘

刘晓庆婚后无蜜月

提示:她将很快回国投入到工作中

刘晓庆近日再披婚纱四度走进婚姻,引发外界关注。记者近日采访了刘晓庆的经纪人易刚后获悉,婚后刘晓庆就将很快回国工作,不度蜜月。

美丽浪漫的婚礼后,很多网友猜测刘晓庆在哪里度蜜月,甚至有网友列出了十大备选蜜月胜地。然而,易刚告诉记者:“婚礼刚刚结束,刘晓庆会很快回国,继续投入到自己的工作当中去,现在国内有很多工作等着,度蜜月估计是没有时间了。”

在美国注册结婚,刘晓庆婚后是不是会将生活重心移到美国去?易刚先是让记者挂掉电话,等了数分钟后电话回复记者:“刘晓庆表明态度,她不会因为婚姻改变自己之前的生活习惯,他们夫妻是相互尊重彼此,她本人不会去美国生活,更不会离开中国,她很喜欢自己的观众。” 华商

张震欣赏“果郡王”

提示:他和李东学因一同拍新片成为朋友



《飞鱼服绣春刀》剧照

因为在《甄嬛传》中饰演“果郡王”而名声大噪的李东学近日得到明星张震的称赞。记者昨天获悉,由张震、李东学、王千源主演的武侠电影《飞鱼服绣春刀》日前宣布杀青。在此之前,张震就曾对探班的媒体表达了对李东学的欣赏之情,称自己看过《甄嬛传》,很欣赏“果郡王”。

《飞鱼服绣春刀》讲述了明末锦衣卫三个结拜兄弟的故事。影片中,李东学和张震、王千源饰演三位感情甚笃的结义兄弟,联手对抗权贵恶势力。电影杀青后,李东学和张震成了关系不错的朋友。两人常常会在一起聊电影,王家卫也曾是两人的聊天话题。被问和张震的合作感受时,李东学表示:“我觉得张震是演员中修炼内家拳的那种,有深厚的潜能和内功,然后在适当的时候呈现出来。” 刘娟

李连杰牵手“好声音”

提示:启动“好声音音乐教室”公益计划做慈善

昨天,《中国好声音》主办方浙江卫视、灿星制作携手壹基金在北京召开新闻发布会,共同启动了“壹基金壹乐园——好声音音乐教室”公益计划。

据悉,去年第一季《中国好声音》播出时,李连杰通过朋友和家人知道了这档节目,随后在网上追着收看,一发不可收拾。近年来一直热衷公益事业的他当时就萌生了与“好声音”合作的念头:“这么多年轻的‘好声音’,什么时候带着中国人的文化和关怀参与到灾后重建事业中去。”一个多月前,经朋友介绍,李连杰认识了星空传媒首席执行官田明,两人一拍即合,最终促成了“好声音音乐教室”的诞生。 现代快报记者 刘磊

经过14个星期的角逐,东方卫视《中国梦之声》将于本周日晚迎来“梦想之夜——《中国梦之声》总决赛”,六强学员艾菲、James、央吉玛、侯磊、李祥祥、阿来,将在最后一场音乐对战中,角逐出《中国梦之声》的第一个“中国偶像”。昨天记者了解到,在学员们忙着准备总决赛时,四位导师也没“闲着”——暗战抢人。

现代快报记者 刘磊



暗战 第二战场

《中国梦之声》本周日诞生“中国偶像” 四大导师私下忙着“抢人”

王伟忠

绝招:以逸待劳
造星大师很低调,捧红“星光帮”

王伟忠这次虽然没有明确表态要抢人,但是JAMES、孙自佑、林采欣、何大为这几位来自台湾《超级星光大道》的人气学员,经过“梦之声”的锻炼,人气都得到不同程度的提升。

尤其是JAMES,他已经率先被华研国际唱片抢签,成为S.H.E的同门师弟,“星光大道”结束后一度沉寂,唱片公司差点“放弃”了他,如今JAMES的人气暴涨,看到了美好前景的唱片公司又重新给他配备了强大的经纪团队。

李玟

绝招:顺手牵羊
牵线老东家,包装“梦之声”

相比较韩红、黄晓明的主动出击,李玟可谓轻松得多。记者了解到,coco李玟目前还没有开公司的打算,但是她今年挟国际天后的余威复出,不仅专辑大卖,而且商演和通告全排满。

贵为华语乐坛一姐的李玟,积极牵线,老东家环球唱片很快就和《中国梦之声》达成合作,未来第一位“中国偶像”的专辑将由环球唱片在全球发行,并且进行国际化包装,成为Lady gaga,贾斯汀·比伯、张学友、陈奕迅、莫文蔚等的同门师弟或师妹。

韩红

绝招:先下手为强
从海选阶段就一路招兵买马

“梦之声”发掘了很多具有实力和星相的新人,这让各大唱片公司和经纪公司都垂涎三尺。

为抢到金矿,四大导师近水楼台先得月。其中,韩红动手最早,她率先把冷碗碗的那首《青春》买下,并重新编曲后在线上发行,连续数周一直在榜单前十名,然后又又在“梦之声”的舞台上广收徒弟,李祥祥、侯磊、张捷、妥云福、郭帅等几大实力唱将都被收归韩红门下,有迹象表明,韩红的经纪公司寰亚,也将加入到抢人阵营中来。

黄晓明

绝招:美人计
帅哥美女都是他的网罗对象

记者了解到,虽然没有韩红那么高调,但是黄晓明这次在“梦之声”名利双收,也打起了培养自己工作室旗下优质偶像的主意。

不过黄晓明并不只是看唱功,更多的是关注选手的外形。JAMES、艾菲、张捷、李祥祥这几位帅哥美女都是黄晓明中意的偶像人选,对于黄晓明来说,他需要的是能演好戏的偶像型选手,他未来要逐渐转型当老板型艺人,工作室签下有前途的新人,可以安排在自己未来主演和投资的影视剧里。

纠缠 喋血情

遭男子硬闯香港住宅, 主播沈星受伤入院

据香港媒体报道,有“美女厨娘”之称的凤凰卫视女主播沈星,前天早晨疑遭富商前男友翻墙砸门,闯进九龙塘香闺,并当着第三人的面施暴,期间两人还发生纠缠。警方赶到后拘捕涉案男子,沈星则受伤送院。

据悉,现场被捕的李某系沈星前男友,身家数以亿计。李某当时怀疑沈星香闺有第三者,求见未遂后硬闯入屋。在李某爬墙入屋时,保安从闭路电视看到,立即报警。警方赶到后见沈星与李某拉扯,立刻将两人分开,在李身上查出伸缩警棍。据悉,李某曾激动大叫:“在她身上花了过千万元。”

据报道,作为事件的女主角,沈星在纠缠中身体多处有瘀伤,稍后被安排到明爱医院治疗;她走出住所时戴着鸭舌帽、太阳眼镜,外套等把自己遮得严严实实,外人完全看不到她的面容。据悉,她治疗后已经出院,并直接乘飞机前往内地。

另据报道,事发现场除沈星外,屋内还有第三人,为46岁的吴姓内地男子,并且认识李某。李进屋后大感不满,与沈星一言不合起争执,还发生纠缠,场面混乱;吴姓男子也无从制止。而事发后,吴姓男子稍后也要向警方提供资料。

对此事件,凤凰卫视发言人回应传媒采访时称,事件不影响沈星工作,但由于涉及其私人事务,故公司方面不作评论。而沈星方面对此事件目前也无回应。 综合



沈星受伤后被送往医院



美女主播沈星

小资料

“美女厨娘”沈星

沈星早期曾在北京电视台担任主持,曾参演电视剧《朝九晚无》、电影《爱情呼叫转移》及该片由陈奕迅演唱的主题曲MV。另外,她曾担任网络游戏代言人,亦曾推出一本名叫《两生花》的随笔。

令沈星声名大噪的,是她在凤凰卫视主持的烹饪节目《美女私房菜》。节目中沈星不单展露了她了解的厨艺,还以食会友,用视觉和味觉分享生活感动。由于节目大受欢迎,沈星也得到“美女厨娘”,甚至“中国第一美女主持”等称号。 综合